
1

МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ
(Мінекономіки)

вул. М. Грушевського 12/2,  м. Київ, 01008, тел. (044)200-47-53, факс (044)253-63-71
E-mail: meconomy@me.gov.ua, http://www.me.gov.ua,  код  ЄДРПОУ 37508596

                                             На б/н від 16.07.2022
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Щодо надсилання за належністю

Міністерство економіки України розглянуло електронне звернення 

Подгорного Р.С. щодо оплати договору, укладеного за результатами спрощеної 

закупівлі (вх. № П-24903-22 від 18.07.2022), яке надійшло через Державну 

установу “Урядовий контактний центр”, та повідомляє.

Закон України “Про публічні закупівлі” (далі – Закон) визначає правові та 

економічні засади здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для 

забезпечення потреб держави, територіальних громад та об’єднаних 

територіальних громад. Мінекономіки як Уповноважений орган здійснює 

регулювання та реалізує державну політику у сфері закупівель у межах 

повноважень, визначених цим Законом. Основні функції Мінекономіки 

визначено статтею 9 Закону.

У свою чергу, відповідно до Положення про Державну казначейську 

службу України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

15.04.2015 № 215 (зі змінами), Державна казначейська служба України 

(Казначейство) є центральним органом виконавчої влади, діяльність якого 

спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через Міністра 

фінансів і який реалізує державну політику у сферах казначейського 
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обслуговування бюджетних коштів, коштів клієнтів відповідно до 

законодавства, бухгалтерського обліку виконання бюджетів.

Водночас, оскільки відповідно до норм Закону, Положення про 

Міністерство економіки України, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 20.08.2014 № 459 (зі змінами), порушене у зверненні 

питання не належить до компетенції Мінекономіки як Уповноваженого органу, 

направляємо за належністю звернення Подгорного Р.С. для розгляду та надання 

відповіді заявнику.

Додаток: на 3 арк. першому адресату.

Перший заступник 
Міністра економіки України                                                                Денис КУДІН
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